

泰国美女恋上魅力香城

## 我市发出首张“中国绿卡”

本报讯 (记者庞贊 特约记者丁永涛)“我终于拿到绿卡了,以后可以安心在咸宁生活了。谢谢,谢谢!”昨日上午,拿着自己的中国永久居留证,泰国籍女子胡卓拉很是激动。这是我市发放的首张“中国绿卡”。

这张外国人永久居留证的申请,源自于一段跨国爱情。

胡卓拉(英文姓名:PHAIMUANG MISS CHORUCK)今年42岁,泰国曼谷人,是红牛维他命有限公司的一名员工。1998年,她就从泰国来到北京分公司工作。2006年,红牛维他命饮料(湖北)有限公司落户咸宁,她又受命从北京来到咸宁。

“我在北京呆了8年,有了不少朋友,当时独自一人到咸宁来,工作、生活遇到了很多困难。”昨日上午,说起自己在咸宁生活的点点滴滴,胡卓拉一脸的幸福。2006年,就在她对新工作无法适应,准备申请调回北京时,一次偶然的机会,认识了现在的老公胡勇。

胡卓拉说,认识胡勇后,她的生活有了大转变。胡勇对她很好,在她遇到困难时,总是挺身而出,帮她渡过难关。胡勇的家人也很

和善,给了她一个异乡人的温暖和安全感。胡卓拉远在泰国的父母得知后,也支持这段跨国恋情。

2007年,胡卓拉和胡勇在省民政厅领取了结婚证,胡卓拉也开始了在咸宁的新生。有了胡勇的帮助,胡卓拉的工作和生活变得顺利起来。

2013年,胡卓拉和胡勇已经结婚6年,她想在咸宁永久居留。于是,她来到市公安局出入境管理支队办事窗口进行咨询。工作人员为胡卓拉列了一个清单,里面有十几种需要提交的材料。同时,市公安局出入境管理支队接到胡卓拉的申请后,向省公安厅申报,省公安厅再上报到公安部。

今年4月23日,省公安厅出入境管理局对胡卓拉的申请进行了批复:“根据《外国人在中国永久居留审批办法》第六条第一款第五项‘中国公民或者在中国获得永久居留资格的外国人的配偶,婚姻关系存续满5年,已在中国连续居留满5年,每年在中国居留不少于九个月且有稳定生活保障和住所’规定,公安部经研究批准胡卓拉在中国永久居留。”

居留。”

经过近2年的等待,5月8日,胡卓拉终于等来了自己的“绿卡”申请成功的消息。

“当时还闹了一个小笑话。”胡勇说,由于他们是第一次申请,拿到“绿卡”时很兴奋,忘记交钱就回家了。直到昨日,在工作人员的通知下,他们才来市政务服务大厅交了费用。

得知自己是咸宁的首例“绿卡”获得者时,胡卓拉很激动,她说其他的同事申请“绿卡”,需要好长的时间,有的还没有申请成功。她的申请还挺顺利的,谢谢咸宁市公安局出入境管理支队的工作人员。

“我很喜欢咸宁!”拿着“绿卡”,胡卓拉笑得很开心。她说,老公在哪里,家就在哪里,她要一直居住在咸宁。

市公安局出入境管理支队工作人员介绍,胡卓拉系我市首位申请到“绿卡”的外国人,她的泰国国籍不变,可以永久在我国居留。以后,她在我市的工作、生活会更加方便。

据悉,我市第二张“绿卡”也将发放,申请者为加拿大籍人士。

儿童节  
的特殊礼物

24日上午,香城都市报青少年新闻学院的学员们特地前往咸安区福利院,看望院里的孤儿。学员们为小朋友们献上了自编的节目,并给每位孤儿送去了书籍、玩具、和食品等礼物,提前度过一个快儿童节。

记者 赵忠志/摄



## 商户占道经营,城管整治还道于民

本报讯 (记者周阳 通讯员廖伟 陈厚润)5月22日至25日,针对市民普遍反映的永安城区中城路商户占道、出店经营堵塞道路的问题,市城管局综合执法二大队迅速组织人员开展专项整治,还道于民。

在专项整治过程中,市城管二大队采取教育

与疏导相结合的方法,依法对永安中城街沿街13家出店经营店主下达了整改通知书,责令立即清理占道物品。同时,按照“行商归点,坐商归店”要求,安排专人加强路段管理,严格督促相关经营者做好规范经营,不得占道、出店经营。

截至目前,该大队已累计纠正出店行为

13起,规范占道行为15起,取缔了3处流动摊点,收缴移动广告牌5块,路段占道、出店经营现象已得到明显遏制。

下一步,该大队将继续加大整治力度,加强执法检查,确保一旦发现占道、出店行为,及时整改到位,坚决防止占道、出店行为反弹、回潮。

以此为诫 防微杜渐  
咸安统计局开展警示教育

本报讯 (记者葛建伟 通讯员胡柳夏宁红)22日,咸安区统计局组织全体党员干部职工走进咸宁监狱,开展以“洗礼心灵,警钟长鸣”为主题的警示教育。

当天,该局党员干部职工先后参观了服刑人员的生产车间和生活区、活动区及警示教育展。随后,2名服刑人员现身说法,讲述了自己如何从一名党员干部走向违法犯罪道路的人生历程,让

该局全体党员干部职工受到一次心灵的洗礼。由此,他们纷纷表示要以此为诫,防微杜渐,警钟长鸣;守住清贫,挡住诱惑,为咸安统计事业科学跨越发展再上新台阶贡献自己的绵薄之力。

送物资 送技术  
咸安供销社帮扶双溪李沛村

本报讯(记者葛建伟 通讯员陈炼广)19日,咸安区供销社党员志愿者服务队一行13人赴该区双溪桥镇李沛村走访慰问,参加劳动,帮扶群众。

据悉,该社此次帮扶具体做了宣传党的惠农政策、帮助群众整治村庄环境、走访慰问困难群众、传播农业科普知识;并向群

众及村组党员宣讲介绍“社会主义核心价值观”的具体内容等5件事情。当该社党委书记、主任李治文将食用油、农业技术资料送到石大爷家时,老人高兴得合不拢嘴,并连声道谢:“感谢党、感谢政府、感谢供销社……”

据统计,该社当天共帮助群众打扫整

治村湾(村民小组)2个;慰问发放价值1000余元的生活食用油12壶;发放《农业科技知识宣传册》500余本。

建设美丽新咸安

市质监局开展

## “三严三实”专题教育

本报讯 (记者周阳 通讯员高树军)5月26日,市质监局召开“三严三实”专题教育部署动员会。

会议要求,全市质监系统要将“三严三实”教育融入党员干部经常性学习教育内容,着力在把握教育标准、落实教育要求、抓好关键动作上出实招、见成效;要认真贯彻落实教育主题等五点要求;要按照市委和省质监局的统一部署和要求,重点抓好专题调研等六个关键动作。

会议强调,要注重在紧密结合实际上下功夫,在严肃认真上求实效,在经常性教育上做文章,把学习教育、查找问题、整改提高贯穿始终。要坚持“两手抓、两不误、两促进”,把专题教育与完成年度目标任务结合起来,与推进质监系统重点领域改革结合起来,以作风建设的新成效推动由兴到强质量战略升级,助力咸宁绿色崛起。



5月17日,赤壁华美达广场酒店在白金会馆开展了“My Ramada Plaza, My dream!”(我的华美达广场,我的梦)主题活动,活动中员工参加了社会主义核心价值观学习及酒店企业文化活动,以此展示酒店温馨、积极、和谐的管理氛围。

记者 叶子/摄

咸宁联合水务  
有限公司

客户服务热线:8182111



播洒真情 不留死角  
向阳湖镇关爱外出打工育龄妇女

本报讯(记者葛建伟 通讯员陈伟 江晓 潘海燕)14日,记者从咸安区向阳湖镇计生办获悉,近年来,该镇注意全力服务好在外务工的育龄妇女,真心真情的关爱她们;做到播洒真情,不留死角。

据悉,该镇共有8个村、1个社区。目前,在外务工育龄妇女共有1146人。为了让她们感受到党和政府的温暖,感受到家乡亲人的关爱。该镇每年都派出专班前往广东深圳等地看望慰问她们和为她们送证、验证。急她们之所急,想她们之所想,为她们解决个人和家庭存在的实际困难。并且积极联系当地计生部门,每3个月为她们做一次体检。

同时,该镇还积极对节育手术、人流引产的育龄妇女视情况给她们报销一定的费用。